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MITTELHESSEN-BOTE

Das Mitteilungsblatt im Wetteraukreis

Wetterauer Wochen-Bote

Geben mit Herz und selbst be-
schenkt werden – auch in die-
sem Jahr erfüllen wir wieder 
persönliche Herzenswünsche 
und beschenken dann in Ih-
rem Namen Personen, Verei-
ne oder Einrichtungen. 
Was Sie dafür tun müssen, da-
mit Ihre Idee umgesetzt wird? 
Ganz einfach: An erster Stelle 
müssen Sie für sich die folgen-
de Frage beantworten: Wel-
cher Mensch, Verein, welche 
soziale Einrichtung oder an-
dere Institution hat es Ihrer 
Meinung nach in besonderem 
Maße verdient, zum Weih-
nachtsfest beschenkt zu wer-
den?  
Trauen Sie sich und schicken 
Sie uns Ihre Vorschläge ein-
fach bis zum 20. Dezember per 
E-Mail an event@gnz.de oder 
Fax an 06051/833-255 oder als 
Brief an das Druck- und Pres-
sehaus Naumann, Gutenberg-
straße 1, 63571 Gelnhausen, 
zu. Das Stichwort lautet „Her-
zenswunsch“.  
Unter den Einsendungen wird 
dann auch in diesem Jahr wie-
der eine unabhängige Jury, 
die sich aus Mitarbeitern un-
seres Unternehmens, Perso-
nen des öffentlichen Lebens 

und Sponsoren zusammen-
setzt, die Gewinnerwünsche 
auswählen. Die Übergabe an 

die Gewinner erfolgt dann am 
22. Dezember. Der Rechtsweg 
ist ausgeschlossen. 

Mehr dazu lesen Sie auf Akti-
onssonderseiten in dieser Aus-
gabe. 

Vorschläge bis 20. Dezember einreichen

Wir erfüllen wieder Herzenswünsche
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Münzenberg. Für Dienstag, 12. 
Dezember, lädt das DRK Mün-
zenberg herzlich zum vor-
weihnachtlichen Blutspende-
termin im Bürgerhaus Gam-
bach ein: am 12. Dezember 
von 16:30 bis 20:00 Uhr. Anmel-
dung im Internet unter 
www.blutspende.de und Ein-
gabe der PLZ 35516.

Blut spenden 
in Gambach

Münzenberg. Nach 25 Jahren 
Pause findet am Samstag, 9. 
Dezember, in Kooperation mit 
dem traditionellen Rathaus-
fest des Freundeskreises Burg 
und Stadt Münzenberg wieder 
ein Weihnachtsmarkt im Mün-
zenberger Stadtteil Gambach 
statt. Neben dem klassischen 
Rathausfest-Angebot lockt der 
Weihnachtsmarkt Groß und 
Klein in die Kirchgasse und 
auf den Lindenplatz. Markt-
zeit ist von 16:00 bis 22:30 Uhr. 
Mit dem Weihnachtsmarkt en-
det das Jubiläumsjahr 1225 
Jahre Gambach. 

Rathausfest und 
Weihnachtsmarkt

Münzenberg. Am Samstag, 
dem 9. Dezember trifft sich 
der Kinder- und Jugendbeirat 
in der Wetterau zur nächsten 
Sitzung. Junge Menschen zwi-
schen 12 und 18 Jahren stim-
men über soziale Kinderhilfs-
projekte ab und sind damit 
Mitglieder einer exklusiven 
Jury – vor Ort erklären die Or-
ganisatoren von der Initiative 
„Wir machen“, wie es funktio-
niert. 5.000 Euro stehen den 
Teilnehmern zur Verfügung. 
„Plus: Ihr erhaltet eine Bestä-
tigung für eure Beiratsarbeit. 
Gut für Praktika und Lebens-
läufe“, erklärt Mitinitiatorin 
Lea Schaba. Die Website der 
Initiative wird gerade ge-
launcht, aber gute Infos zur 
Idee des Beirats gibts auch 
hier: www.children.de/partizi-
pation-kinderbeirat. Anmel-
deformulare werden gerne 
auf Anfrage zugeschickt. Fra-
gen beantwortet die Initiative 
via E-Mail info@initiative-wir-
machen.de oder am Telefon 
06004 915335.

Kinder- und 
Jugendbeirat

Ihr Draht zu uns: 
Druck- und Pressehaus 

Naumann GmbH & Co. KG 
Gutenbergstraße 1 
63571 Gelnhausen 
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Butzbach. Die Stadt Butzbach 
bietet am 13. Dezember ei-
nen stimmungsvollen Stadt-
rundgang durch das vorweih-
nachtliche geschmückte 
Butzbach mit Christine Bor-
chers-Fanslau an. Beginn am 
Mittwoch, 13. Dezember, um 
17:00 Uhr. Treffpunkt ist vor 
der Tourist-Information am 
Marktplatz 19, wo auch die 
Tickets erworben werden 

können. 
Diese Stadtführung ist eine 
besonders schöne Möglich-
keit, mehr über Traditionen 
und Bräuche in der Advents-
zeit zu erfahren, sich von 
weihnachtlicher Stimmung 
einfangen zu lassen und die 
Stadt von einer anderen Sei-
te kennenzulernen. In der 
Markuskirche wird zu Be-
trachtungen der Kirche und 

zur Geburt Christi eingela-
den, die Gäste erfahren auch, 
was Martin Luther zum Weih-
nachtsfest beigetragen hat.  
Alle Jahre wieder schenkt 
die Stadt Butzbach ihren Ein-
wohnern einen prächtigen 
Weihnachtsbaum, der die 
wunderschön beleuchtete 
Kulisse des Marktplatzes 
vollendet und die Augen der 
Gäste zum Leuchten bringt. 

Neben Wissenswertem zur 
Geschichte rund um den 
Stadtmittelpunkt, erfahren 
Interessierte auch hier mehr 
zum Weihnachtsmarkt und 
liebgewonnenen Traditionen.  
Die Kunsthistorikerin Chris-
tine Borchers-Fanslau wird 
den Rundgang am Landgra-
fenschloss beenden, auch 
hier mit besonderem Fokus 
auf Weihnachten. 

Weihnachten in Butzbach

Stimmungsvoller Stadtrundgang

Münzenberg (js). Der Land-
frauenverein Gambach, beste-
hend aus 140 Mitgliedern, 
wurde am 9. Dezember 1963 
gegründet und wird von ei-
nem engagierten Leitungs-
team, bestehend aus Elke Mi-
chel, Angela Rheinfrank, Irm-
traud Maus, Elke Ratz, Bärbel 
Wagner, Eva Ohly und Beate 
Schmittberger, geleitet. Am 
vergangenen Donnerstag or-
ganisierten diese Frauen ei-
nen gemütlichen Babbelabend 
in der Cafeteria des Senioren-
heims „Dorea“, großzügiger-
weise zur Verfügung gestellt 
von der Leiterin Frau Jessica 
Sittner. 
Schon vor 19 Uhr fanden zahl-
reiche Landfrauen den Weg in 
die Cafeteria, wo Angela 
Rheinfrank gegen 19 Uhr 

herzliche Begrüßungsworte 
sprach. Der Abend versprach 
angenehme Stunden, beglei-
tet von leckerem Gebäck und 
einer Auswahl exquisiter Tee-
sorten wie „Türkischer Apfel“, 
„Persischer Granatapfel“ und 

„Ingwer mit Holunder“. Wäh-
rend reger Unterhaltungen 
las Birgit Busch-Weisel zwi-
schendurch humorvolle Ge-
dichte vor, darunter eine 
Anekdote von einer Afrikarei-
se, ein hessisches Platt über 

eine kuriose Beinverwechs-
lung im Bett und eine amüsan-
te Geschichte über Weih-
nachtsplätzchen. 
Die Landfrauen, die im Laufe 
des Jahres eine Vielzahl von 
Aktivitäten unternehmen, set-
zen das Jahr mit zehn Hand-
arbeitsnachmittagen ab Janu-
ar in Gang. Nähtreffen im Al-
ten Rathaus, gemeinsame 
Fahrradtouren, schmackhafte 
Heringsessen im Februar, 
Frühlingswanderungen im 
März und informative Vorträ-
ge zu verschiedenen Themen 
stehen ebenfalls auf ihrem ab-
wechslungsreichen Pro-
gramm. Der gesellige Babbel-
abend war eine weitere gelun-
gene Veranstaltung in der le-
bendigen Gemeinschaft der 
Landfrauen in Gambach.

Babbelabend in Gambach

Die Landfrauen hatten in das 
Seniorenheim „Dorea“ eingeladen

Bad Nauheim. Am Samstag, 9. 
Dezember, um 16:00 Uhr 
stimmt das „Romantik Duo“ 
mit „Geigenvirtuositäten“ auf 
den zweiten Advent ein. Swin-
gend in den zweiten Advent 
starten mit „Jo Kunze and 
friends“, das geht perfekt am 
Sonntag, 10. Dezember, um 
11:00 Uhr bei der Jazzmatinee.

Konzerte in der 
Trinkkuranlage

Hallo,  
liebe Leser 
Ich mache mir zu viele Ge-
danken. Das musste ich mir 
vor einigen Wochen wieder 
eingestehen. Bei meinem 
Wocheneinkauf traf ich auf 
eine Bekannte. Diese bat 
mich, das Kleingedruckte 
auf der Müslipackung zu le-
sen. „Sind da Nüsse drin? Ich 
habe meine Brille vergessen 
und kann es nicht lesen.“ 
Brav lese ich die Zutatenlis-
te, aber eigentlich überfliege 
ich  diese nur. „Nein, sind 
keine drin.“ „Danke, du hast 
mir das Leben gerettet, Nüs-
se wären mein Tod“, entgeg-
net die Bekannte und ent-
schwindet. Dieser Satz hängt 
lange nach. Während des 
restlichen Einkaufs plagt 
mich das schlechte Gewis-
sen. Was, wenn doch Nüsse 
drin sind? Ich hab es überle-
sen und die Bekannte isst 
jetzt die Nüsse, bekommt ei-
nen allergischen Anfall, er-
stickt, und später lese ich die 
Todesanzeige in der Zeitung. 
Abends noch schreibe ich 
der Bekannten über ein so-
ziales Netzwerk, doch bitte 
noch mal genauer die Zuta-
ten zu überprüfen. Ich ma-
che mir solche Sorgen. Die 
Bekannte gibt Entwarnung. 
Das hätte sie sowieso getan. 
Auf dem „Fest der Feste“ 
treffen wir uns zufällig und 
lachen gemeinsam über die 
Geschichte. 

Euer Boto
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Butzbach (js). Demletzt fand 
die beliebte Modelleisen-
bahn- und Spielzeugbörse im 
Butzbacher Bürgerhaus statt, 
organisiert von Antonette 
Baum und ihrem Mann Udo. 
Mit einer langen Tradition seit 
2006 zieht die Veranstaltung 
Spielzeugfans aus ganz Hes-
sen an. Die November-Ausga-
be, folgend auf die erfolgrei-
che Börse im Januar, präsen-
tierte über 50 Stammkunden 
auf ihren bekannten Ständen.  
Die Vielfalt der Aussteller 
reichte von Dresden bis Süd-
bayern, die Modelleisenbah-
nen der Marken Märklin, 
Fleischmann, PIKO und RO-
CO sowie Zubehör in ver-
schiedenen Spurgrößen be-
geisterten die Besucher. Ne-
ben den fahrenden Zügen der 
TT-Modulisten aus Wetz-
lar/Gießen begeisterte auch 
der Lok-Doktor, der sich fach-

kundig um kleine und große 
Modelle kümmerte. 
Modellbastler Robert Mene-
bröcker aus Aschaffenburg 
präsentierte seine detailrei-
chen, mit einer Airbrushpis-
tole bearbeiteten Gebäude. 
Die Besucher nutzten die Ge-
legenheit, sinnvolle Ergän-
zungen für ihre Modelleisen-
bahnen zu finden und erhiel-
ten fachkundigen Rat von An-
tonette Baum. Modellautos, 
präsentiert von Thomas Lo-
wak und seiner Tochter Anna-
belle, rundeten das Angebot 
ab. 
Das Bürgerhaus Butzbach bot 
ein hervorragendes Ambien-
te, was zahlreiche Besucher 
aus ganz Hessen anzog. Die 
Termine für das kommende 
Jahr stehen bereits fest: 28. 
Januar und 24. November 
2024, jeweils von 10 bis 16 Uhr 
im Bürgerhaus Butzbach. 

Viele Angebote für Spielzeugfans

Modelleisenbahn- und 
Spielzeugbörse in Butzbach

Alle Stände fanden das rege Interesse der vielen Besucher.

Butzbach (js). Seit einem 
Jahrzehnt lenkt Theresa 
Heinz die musikalischen 
Geschicke des Gospelchors 
„Let it Shine“, einem Teil des 
Gesangvereins 1862 Kirch-
Göns. Anlässlich ihres 
Chorleiterjubiläums wurde 
ein herausragendes Kon-
zert veranstaltet, das die be-
eindruckende musikalische 
Reise unter ihrer Leitung 
zelebrierte. Der Abend, ge-
staltet unter Theresas Diri-
gat, präsentierte nicht nur 
die ersten gemeinsamen 
Lieder, sondern auch neue, 
bisher unerhörte Stücke. 
Fünf weitere Chöre, die 
Theresa mittlerweile eben-
falls leitet, trugen zu diesem 
besonderen Ereignis bei. 
Die „Frauentöne“ Hütten-
berg, „Liedschatten und 
Bärte“ Hüttenberg, Frauen-
chor „Crescendo“ Stein-
furth, Frauenchor der „Con-
cordia“ Nieder-Wöllstadt 
und der Gemischte Chor 
„Eintracht“ Bingenheim be-
geisterten das Publikum im 
Bürgerhaus Butzbach am 4. 
November. Die Veranstal-

tung war ein voller Erfolg, 
da das Jubiläumskonzert 
komplett ausverkauft war. 
Der Vorhang öffnete sich 
pünktlich um 19 Uhr, und 
der Gospelchor „Let it Shi-
ne“ eröffnete den Abend mit 
dem mitreißenden Gospel 
„Sing Alleluja, clap your 
hands“. Claudia Laiacker, 
die 1. Vorsitzende des Ge-
sangvereins Kirch-Göns, be-
grüßte herzlich alle Anwe-
senden, insbesondere The-
resa Heinz. Sie teilte einige 

Anekdoten aus der Vergan-
genheit und erinnerte da-
ran, wie Theresa Heinz zu-
nächst als Sängerin im Chor 
begann, bevor sie 2013 die 
Leitung übernahm. 
Theresa Heinz leitete nicht 
nur den Gospelchor „Let it 
Shine“, sondern auch fünf 
weitere Chöre, die sich 
ebenfalls am Abend präsen-
tierten. Die Vielfalt der Dar-
bietungen reichte von tradi-
tionellen Liedern bis zu neu 
arrangierten Hits. Musikali-

sche Unterstützung erhiel-
ten die Chöre von Vitalina 
Pucci am E-Piano und Poli-
na Blüthgen mit ihrer Quer-
flöte. 
Die beeindruckende Auf-
führung umfasste verschie-
dene Chorstücke, darunter 
Gospels, traditionelle Lie-
der und neu interpretierte 
Hits. Die Chöre wechselten 
sich auf der Bühne ab, wobei 
jeder sein einzigartiges Re-
pertoire präsentierte. Die 
Gäste wurden in einer etwa 
30-minütigen Pause mit Ge-
tränken und Speisen ver-
sorgt, um sich auf die zweite 
Hälfte des Konzerts vorzu-
bereiten. 
Das Konzert endete mit ste-
henden Ovationen und ei-
ner Zugabe. Theresa Heinz 
wurde für ihre hervorragen-
de Leitung aller Chöre mit 
einem künstlichen Baum 
und vielen Grußkärtchen 
geehrt. Das begeisterte Pu-
blikum genoss die musikali-
sche Reise, die von Theresa 
Heinz während ihrer zehn-
jährigen Chorleitertätigkeit 
gestaltet wurde.

Sechs Chöre, ein Konzert: Begeisterndes Jubiläumskonzert für die 
Chorleiterin Theresa Heinz

Zehn Jahre voller Musik

Zum Abschluss des Programms trat noch einmal der Gospelchor 
„Let it Shine“ mit drei englischen Liedern auf.

Butzbach. Der audiovisu-
elle Stadtrundgang „Auf 
den Spuren Weidigs“ ist 
nun in Butzbach verfüg-
bar. Das Projekt, das von 
der Bundesregierung für 
Kultur und Medien geför-
dert wird, ermöglicht es, 

Friedrich Ludwig Weidig 
in Butzbach erlebbar zu 
machen. In Zusammen-
arbeit mit lokalen Exper-
ten entstanden 15 Video-
clips, die mittels QR-Co-
de an 12 Stationen ge-
scannt werden können, 

um mehr über das Leben 
und Wirken Weidigs zu 
erfahren. Eine gedruckte 
Broschüre als Begleitma-
terial ist zusätzlich im 
Museum und in der Tou-
rist Information erhält-
lich.

Eröffnung des „Audiovisuellen Stadtrundgangs“

Auf den Spuren Weidigs
MediaBerater

Jörg  
Martschin
Telefon: 0176-11 833 355
E-Mail: key-account@gnz.de

Ober Mörlen,
Butzbach,
Münzenberg,
Rockenberg

Die Brüchigkeit von Nägeln
ging nach 20-wöchiger Silizium-

Einnahme deutlich zurück.
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Wöllstadt. Mit beeindru-
ckender Unterstützung 
wählten die Mitglieder der 
CDU Wöllstadt Markus 
Breidenbach erneut mit ei-
ner überwältigenden 
Mehrheit zu ihrem Partei-
vorsitzenden. Die kürzlich 
abgehaltene Mitglieder-
versammlung bestätigte 
den 51-jährigen Politiker 
mit 100 % der abgegebe-
nen Stimmen. Markus 
Breidenbach wird somit 
weitere zwei Jahre den 
Ortsverband der CDU 
Wöllstadt leiten. 
Das Führungsteam wird 
durch zwei engagierte 
Stellvertreter unterstützt, 
nämlich Dr. Lukas Wanka 
und Christian Walter. Ria 
Schweitzer bleibt weiter-
hin Mitgliederbeauftragte, 
während Raimund Klingl 
das Amt des Schatzmeis-
ters innehat. Corinna 
Ringkowsi wurde zur 
Schriftführerin gewählt. 
Die Beisitzer des Vor-
stands sind Jürgen 
Schweitzer, Oliver Kröker, 
Niklas Breidenbach und 
Heinz-Hermann Roskoni, 
die das Gremium komplet-
tieren. 
Markus Breidenbach äu-
ßerte sich nach der Wahl 

zufrieden über die Zusam-
mensetzung des Vor-
stands: „Unser Vorstand 
besteht aus einem starken 
Team, das ein Abbild unse-
rer Partei und unserer Ge-
sellschaft darstellt. Wir 
sind stolz darauf, dass uns 
dies erneut gelungen ist, 
und sind überzeugt, dass 
dies das Erfolgsrezept für 
eine gute und produktive 
Zusammenarbeit ist.“ 

Die CDU Wöllstadt sieht 
der Zukunft mit Optimis-
mus entgegen und setzt 
darauf, dass der frisch ge-
wählte Vorstand die erfolg-
reiche Arbeit der vergan-
genen Amtsperiode fort-
setzen wird. Die Zusam-
menarbeit mit den Mitglie-
dern und die Vertretung 
der Interessen der Bürge-
rinnen und Bürger stehen 
dabei im Fokus.

CDU Wöllstadt setzt auf bewährten Vorstand

Zustimmung für Breidenbach 

Der neue Vorstand: Jürgen Schweitzer, Raimund Klingl, Markus 
Breidenbach, Ria Schweitzer, Christian Walter, Corinna Ring-
kowski, Niklas Breidenbach, Oliver Kröker, Heinz-Hermann Ros-
koni. (von links)

Karben. Um exakt 14 Uhr er-
klang ein herzliches „Hallo 
und herzlich Willkommen 
zum Start in den Advent in 
der Neuen Mitte“, als die stell-
vertretende Vorsitzende des 
Gewerbevereins Karben e.V. 
die Anwesenden vor Ort be-
grüßte. Bereits ab 10 Uhr hat-
ten die Verkaufsstände geöff-
net und präsentierten ein 
breites Angebot von Essen 
über Getränke bis hin zu De-
koartikeln. 
Gegen 13 Uhr trafen die Kin-
der der MÜZE ein und 

schmückten den Weihnachts-
baum mit selbstgebastelter 
Dekoration. Nach den einlei-
tenden Worten des Gewerbe-
vereins und Bürgermeister 
Rahn trat der Kinderchor Zau-
berklang auf und entführte die 
Zuschauer mit festlichen 
Weihnachtsliedern in eine 
zauberhafte Stimmung. Die 11 
Aussteller zeigten sich äu-
ßerst zufrieden mit dem Er-
gebnis. Die Erlöse des Tassen-
verkaufs kommen auch in die-
sem Jahr der ambulanten 
Hospizhilfe Karben zugute.

Gewerbeverein Karben begeistert  
mit Adventsauftakt

Feierlicher Start

Kinder und Erwachsene vor dem Weihnachtsbaum.

Das Einschulungsbild oder ein 
paar Urlaubsfotos meines Kin-
des auf Instagram teilen – da 
ist doch nichts dabei? Lieber 
nicht, raten Experten. Denn 
Bilder könnten in falsche Hän-
de geraten. Und auch Kinder 
haben ein Recht auf Privat-
sphäre. Eine aktuelle Umfrage 
der Deutschen Telekom zeigt: 
86 Prozent der Eltern teilen 
Bilder und Videos ihrer 
Sprösslinge online. Je jünger 
die Kinder sind, desto mehr In-
halte werden geteilt. 
70 Prozent der Eltern sind sich 
nicht bewusst, dass ein schein-
bar harmloses Kinderfoto für 
Identitätsdiebstahl miss-
braucht werden kann. Mithilfe 
moderner Technik und Künst-
licher Intelligenz sind Cyber-
kriminelle in der Lage, aus Fo-
tos und Videos im Internet so-
genannte Deepfakes, also digi-
tale Abbilder, zu erstellen. 
Wie das geht, zeigt der emotio-
nale Spot, den die Telekom im 
Rahmen ihrer Initiative #Sha-
rewithCare auf YouTube veröf-
fentlicht hat. Aus einem Foto 
der fiktiven 9-jährigen Ella 
wurde mithilfe von KI-Tools ein 
digitales, erwachsenes Abbild 
erstellt. Diese „erwachsene” 
Ella konfrontiert ihre Eltern 
mit den Konsequenzen, die das 
Teilen von Kinderfotos haben 

kann. Ziel des Videos ist es, El-
tern für einen sicheren Um-
gang mit Fotos und Videos ih-
rer Kinder im Internet zu sen-
sibilisieren. 
Aber wie lassen sich die Risi-
ken beim Teilen von Kinderfo-
tos vermeiden? 
- Teilen Sie Fotos lieber in pri-
vaten Messenger-Gruppen 
statt öffentlich auf Instagram 
oder Facebook. Noch besser 
sind passwortgeschützte Onli-
ne-Ordner, die Sie via Link mit 
ausgewählten Personen teilen 
können.  
- Wenn Sie Fotos öffentlich tei-
len, überlegen Sie, wie Ihr 
Kind das Bild zukünftig emp-
finden könnte. Könnte es ihm 

unangenehm sein oder könnte 
es sogar dafür gemobbt wer-
den? 
- Verzichten Sie auf Bilder von 
Missgeschicken, Wutausbrü-
chen oder Krankheiten. Teilen 
Sie niemals Nacktfotos! Res-
pektieren Sie die Privatsphäre 
Ihres Kindes. 
- Teilen Sie online keine Infor-
mationen über den Namen Ih-
res Kindes, Aufenthaltsort 
oder Routinen wie den tägli-
chen Schulweg. 
- Das Gesicht Ihres Kindes soll-
te nicht erkennbar sein. Zeigen 
Sie es nicht von vorne oder von 
der Seite. Im Zweifelsfall kön-
nen Sie ein Emoji oder einen 
Sticker über das Gesicht legen. 

Kinderfotos im Netz: Tipps für Eltern

Wenn, dann sicher

Kinderfotos im Netz verdienen Schutz. 
 Foto: Deutsche Telekom/akz-o

Bad Vilbel. Heiraten in Bad Vilbel wird künftig an sechs ver-
schiedenen Orten möglich sein. Der Magistrat der Stadt Bad 
Vilbel hat in seiner jüngsten Sitzung die Ausweitung der Trau-
orte beschlossen. Alsbald können sich Brautpaare auch im 
Gronarissaal Gronau, im Golfhotel Lindenhof und im Dorint-
Hotel heiraten das Ja-Wort geben und den Bund der Ehe einge-
hen. Neben dem Alten Rathaus in der Innenstadt, dem Heimat-
museum Massenheim und dem barrierefreien Rathaus am 
Sonnenplatz steigt die Zahl der Tauorte damit auf sechs an. 

Drei neue Trauorte für Bad Vilbel 

Karben. Der Förderkreis Musik in der Kirche lädt am Samstag, 
9. Dezember, zum letzten Konzert im Jahr 2023 ein. In diesem 
Konzert können Sie sich auf Andreas Küppers (Cembalo) freu-
en, der die Konzertreihe früher als künstlerischer Leiter be-
treut hat. Er wird mit zwei Kollegen musizieren: Jan van Ho-
ecke (Blockflöte), seit dem Jahr 2019 Professor an der Musik-
hochschule Frankfurt, und Florian Streich (Violoncello), eben-
falls Dozent an der Musikhochschule und am Dr. Hochs Kon-
servatorium Frankfurt. Die drei Musiker präsentieren ein 
Programm mit dem Titel: „Barockmusik aus London“ unter an-
derem mit Werken von G.F. Händel, G. Sammartini und A. Co-
relli. Das Konzert beginnt wie immer um 18.30 Uhr, Einlass ist 
ab 18.00 Uhr. Eintrittskarten gibt es an der Abendkasse zu 16 
Euro, ermäßigt 13 Euro.

Konzert in St. Michaelis

BEI HÖFFNER

IST JETZT SCHON

WEIHNACHTEN!

Lagerverkauf • Einzelstücke
Restposten • Ausstellungsstücke

BIS ZU

AUF WEIHNACHT
ARTIKEL

TS-

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

Gilt
auf alle mit

„Aktionspreis“
gekennzeichneten
Artikel mit Höffner

Kundenkarte
Siehe A)

A) Höffner gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf imMöbelhaus gegen Vorlage Ihrer Kundenkarte in allen Abteilungen auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 36% Kundenkartenrabatt auf den amArtikel
ausgezeichneten Preis ohne Kundenkarte. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Insgesamt neh-
menmindestens 30.000Artikel anderAktion teil. Gültig fürNeukäufe.B) Bei IhremEinkauf imMöbelhausgewährt IhnenHöffner auf vieleMöbel, KüchenundMatratzen, diemit „Ausstellungsstück“gekennzeichnet
sind, bis zu 70%auf denamArtikel ausgezeichneten höherenPreis. Der Endpreis nachAbzugdesAktionsvorteilswird am jeweiligenArtikel ausgewiesen. Alle inAnzeigenundProspekten angegebenenPreise sind
Endpreise, die etwaigeRabatte bereits beinhalten. KeineBarauszahlung. Gültig fürNeukäufe.Nichtmit anderenAktionsvorteilen kombinierbar. Gültig bismindestens 12.12.2023.C) Bei IhremEinkauf imMöbelhaus
gewährt Ihnen Höffner aufWeihnachtsartikel aus unseremWeihnachtsmarkt 50% auf den am Artikel ausgezeichneten höheren Preis. Der Aktionsvorteil wird an der Kasse abgezogen. Alle in Anzeigen und Pros-
pekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionsvorteilen kombinierbar. Gültig bis mindestens 12.12.2023.

Siehe C)

Siehe B)

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG • Rabenaustr. 3–9 • 63584 Gründau-Lieblos
Tel. 06051/822-0 • www.hoeffner.de • Öffnungszeiten: Mo-Sa von 10-19 Uhr
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Karben. Auch in diesem Jahr 
bietet der Förderkreis Liesel-
turm eine Adventslesung in 
der evangelischen Kirche in 
Burg-Gräfenrode an. Die 
„Turmzeit im Advent“ findet 
am 15. Dezember um 19.00 
Uhr statt und bildet den Ab-
schluss der diesjährigen Ver-
anstaltungsreihe. Verschiede-
ne Personen lesen unter-
schiedliche – besinnliche und 
heitere – Texte zum Advent 
vor. Wie üblich bringen sich 
die Teilnehmenden Getränke 
und/oder Knabbereien eige-
ner Wahl mit. 

Turmzeit im Advent

Bad Vilbel. Wer entsprechen-
de Abfälle und Entsorgungs-
gegenstände hat, die am 
Wertstoffhof in der Huizener 
Straße abgegeben werden 
müssen, kann dies das letzte 
Mal in diesem Jahr am 23. 
Dezember tun. An diesem 
Tag gelten die bekannten Öff-
nungszeiten 8:00 bis 14:00 
Uhr. Am Mittwoch, 27. De-
zember, sowie am Samstag, 
30. Dezember, wird der Wert-
stoffhof geschlossen bleiben. 
Im neuen Jahr hat er dann 
wieder am Mittwoch, 3. Janu-
ar, geöffnet.

Wertstoffhof  
geschlossen

Bad Vilbel. Am Samstag, 9. 
Dezember, findet ab 18 Uhr im 
Jubiläumstreff am Hochhaus 
(JaH) mit dem Abschlussfest 
die letzte Veranstaltung des 
Jubiläumsjahres „75 Jahre 
Heilsberg“ statt. Neben der Fi-
nissage der drei Ausstellun-
gen, die während des Jubilä-
umsjahres im JaH zu sehen 
waren, wird der Film „Unser 
Heilsberg“ zum ersten Mal der 
Öffentlichkeit präsentiert. Der 

Eintritt ist wie üblich frei.

75 Jahre Heilsberg: 
Abschlussfest

Bad Vilbel. Auch im Dezem-
ber heißen das städtische Se-
niorenbüro und die Senioren-
residenz Domizil alle Interes-
sierten wieder herzlich will-
kommen zum Heilsberger Se-
niorentreff am Donnerstag, 14. 
Dezember, von 14:30 bis 16:30 
Uhr. Anmeldung bis 11. De-
zember im Seniorenbüro un-
ter 06101-602314. Kostenbei-
trag: 4,- Euro inklusive Kaffee 
und Kuchen. 

Heilsberger 
Seniorentreff

Bad Vilbel. Entspannt ge-
nießen und stressfrei 
Freude schenken: Kom-
men Sie zum Bad Vilbe-
ler Weihnachtsmarkt in 
der Wasserburg. Hier 
können Sie kulinarische 
Köstlichkeiten naschen, 
sich am Glühwein erwär-
men und ganz nebenbei 
unvergessliche Theater-
abende verschenken. Ein 
besonderer Leckerbissen 
ist die hochgelobte Insze-

nierung der Burgfest-
spiele „Spatz und Engel“ 
in der Vilco am 8. und 9. 
März. Nutzen Sie die er-
weiterten Öffnungszeiten 
unseres Kartenbüros 
während des Weih-
nachtsmarktes in der 
Wasserburg: Freitag, 15. 
Dezember, von 9 bis 21 
Uhr; Samstag, 16. Dezem-
ber, von 9 bis 22 Uhr; 
Sonntag, 17. Dezember, 
von 12 bis 20 Uhr.

Bad Vilbeler Weihnachtsmarkt

Theaterabende 
verschenken

Tickets & Infos bei allen bekannten VVK-Stellen und unter www.star-concerts.de

02.01.2024 / 20:00 UHR / FRIEDBERG / STADTHALLE
13.01.2024 / 19:30 UHR / LANGENSELBOLD / KLOSTERBERGHALLE
26.01.2024 / 20:00 UHR / BAD HOMBURG / KURTHEATER
09.02.2024 / 20:00 UHR / ASCHAFFENBURG / STADTHALLE

Fühlen Sie sich häufig durch
Ihren Arbeits- und Familien-
alltag gestresst? An Zweisam-
keit mit Ihrer Partnerin oder
Ihrem Partner ist kaum zu
denken? Oder hat Ihnen der
Alltag im Bett die Lust und
Leidenschaft geraubt? Das
muss nicht sein! Ein rezept-
freies Arzneimittel namens
Deseo hilft Ihnen, sexuelle
Schwäche zu bekämpfen und
Ihr Sexleben wieder genießen
zu können.

Stress, Alltagstrott und Er-
folgsdruck wirken sich oft auf
das sexuelle Verlangen aus. Ne-
gative Folgen: Das Sexualleben

bleibt häufig auf der Strecke
und die Beziehung leidet. Da-
bei müssen Sie sexuelle Unlust
nicht in Kauf nehmen. Denn:
Mit Deseo (rezeptfrei) gibt es
Hilfe aus der Apotheke!

Neuer Schwung für das
Sexleben
Um die Leidenschaft und das

sexuelle Verlangen zu steigern,
enthält Deseo den natürlichen
Arzneistoff Turnera diffusa, der
seit Langem als Aphrodisiakum
verwendet wird. Laut Arznei-
mittelbild setzt dieser im Uroge-
nitalsystem an und wird haupt-
sächlich bei sexueller Schwäche
angewendet.

Sich wieder spontan
der Lust hingeben
Da die Tropfen regelmä-

ßig und unabhängig vom Ge-
schlechtsakt eingenommen
werden, kann die so wichtige
Spontaneität und Leidenschaft
erhalten bleiben. Nebenwir-
kungen oderWechselwirkungen
mit anderen Arzneimitteln sind
nicht bekannt. Weiterer Vorteil:
Zudem sind die Arzneitropfen
Deseo rezeptfrei in jeder Apo-
theke oder online erhältlich.
Der unangenehme Arztbesuch
kann dadurch erspart bleiben.

*Briken, P. et al.: Prävalenzschätzungen sexueller Dysfunktionen anhand der neuen ICD-11-Leitlinien. Deutsches Ärzteblatt International S. 653–8, 2020 • Abbildung
Betroffenen nachempfunden

DESEO. Wirkstoff: Turnera diffusa Dil. D4. DESEO wird angewendet entsprechend dem homöopathischen Arzneimittelbild. Dazu gehört: Sexuelle Schwäche.
www.deseo.net • Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker. • PharmaSGP GmbH, 82166 Gräfelfing • Die
Einnahme von Arzneimitteln über längere Zeit sollte nach ärztlichem Rat erfolgen.

Dieses rezeptfreie Arzneimittel hilft bei sexueller Schwäche

Für Ihre Apotheke:

Deseo
(PZN 04884881)

www.deseo.net

Was tun, wenn es im Bett
nicht mehr läuft?

SCHON GEWUSST?

Mehr als jeder zweite
Mann und fast drei von vier
Frauen hatten schon einmal
sexuelle Probleme wie z. B.
Erektionsstörungen oder
sexuelle Unlust.*

Rezeptfrei

Während der nasskalten Tage
im Winter leiden viele unter
verstärkten rheumatischen Ge-
lenkschmerzen, die zum tägli-
chen Begleiter werden. Damit
sich Betroffene bestmöglich
bewegen können, empfehlen
unsere Experten ein natürli-
ches Schmerzgel, das hilft –
und zwar jeden Tag!

Wenn der Winter einzieht,
packt viele Menschen das ei-
sige Grauen. Denn häufig lei-

Abbildungen Betroffenen nachempfunden, Name geändert

RUBAXX SCHMERZGEL. Wirkstoff: Rhus toxicodendron Dil. D6. Homöopathisches Arzneimittel bei Besserung rheumatischer Schmerzen und Folgen von Verletzungen und
Überanstrengungen. www.rubaxx.de • Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker. • PharmaSGP GmbH,
82166 Gräfelfing

Knieschmerzen
gezielt
behandeln
So kommen Sie beweglich
durch denWinter

Thema: Rheumatische Schmerzen

„Das Gel hat mir sehr gut

geholfen. Schmerzlindernd und

gut verträglich.“ (Bernd G.)

den sie dann vermehrt an Ge-
lenkschmerzen. Die Folge: Sie
bewegen sich weniger. Doch
genau das ist falsch. Bewegung
ist wichtig – ganz nach dem
Motto: Wer rastet, der rostet.
Schmerzexperten empfehlen
daher ein natürliches Schmerz-
gel der Qualitätsmarke Rubaxx,
mit dem Betroffene ihre rheu-
matischen Schmerzen lindern
können.

Natürlich wirksam und
gut verträglich
Der natürliche Arzneistoff in

Rubaxx mit demNamen T. quer-
cifolium wirkt schmerzlindernd.
So bekämpft das Gel rheumati-
sche Schmerzen und Folgen
von Verletzungen oder Über-
anstrengungen. Was Anwender
besonders schätzen: Das Rubaxx
Schmerzgel ist gut verträglich
und kann somit auch bei wie-
derkehrenden Schmerzen, z. B.

bei chronischen Verlaufsformen,
angewendet werden. Das Gel
wird ein- bis zweimal täglich auf
den zu behandelnden schmerz-
haften Stellen aufgetragen.

Überzeugen auch Sie sich
vom natürlichen Rubaxx
Schmerzgel – rezeptfrei in je-
der Apotheke erhältlich.

Für Ihre
Apotheke:

Rubaxx
Schmerzgel
(PZN 18709526)

www.rubaxx.de

JETZT
NEU
180g

Vorteilspackung

ANZEIGEMedizin

Sprache ist der Schlüssel zur Kommu-
nikation. Doch was passiert, wenn Spra-
che nicht verstehbar ist, zum Beispiel,
weil die Umgebungsgeräusche zu laut
sind? Menschen mit Hörverlust – und
auch solche, die noch nicht wissen, dass
sie einen Hörverlust haben – geraten
immer wieder in schwierige Situationen.
Hörsysteme sind nützliche Alltagshel-

fer, die diesen Verlust ausgleichen. Sie
können sogar Sprache von störendem
Lärm unterschieden. Moderne Mikrofon-
technik sorgt dafür, dass Sprache in Kon-
ferenzen, bei Gesprächsrunden oder
auch beim Restaurantbesuch verstanden
wird. Hörsysteme sind führend in der digi-
talenWelt und lassen sich z. B. dank Blue-
tooth-Technologie mit TV-Geräten verbin-
den. Telefonate können in Echtzeit auf das
Hörsystem übertragen werden, und die
Lieblingsmusik wird direkt auf das Hör-

system gestreamt. Störende Umgebungs-
geräusche können dabei herausgefiltert
werden. Damit wird Sprache auch in
schwierigen Situationen verständlich.
„Eine frühzeitige Versorgung mit Hör-

systemen macht den Alltag leichter und
sorgt für mehr Lebensqualität“, sagt
Beate Gromke, Hörakustikmeisterin und
Präsidentin der Europäischen Union der
Hörakustiker e. V. (EUHA).

Wie bitte?! – gut hören
und Sprache verstehen

Ein gutes Sprachverstehen ist die Grund-
lage, um miteinander lachen zu können.
Foto: MVProductions/stock.adobe.com

ANZEIGE

Fahrzeughändler & Servicepartner Servicepartner

Am Taubenbaum 18 · 61231 Bad Nauheim · Telefon 06032 / 9688-0 · www.autopark-schreier.de

Alles Leasing-Angebote der PSA-Bank

Peugeot 208 Active
180 € im Monat

l 24 Monate Laufzeit

l 10.000 km p.A.

l Ohne Anzahlung

l keine Extra-Überführungskosten

Peugeot 2008 Active
215 € im Monat

l 24 Monate Laufzeit

l 10.000 km p.A.

l Ohne Anzahlung

l keine Extra-Überführungskosten

Citroën C3 YOU
185 € im Monat

l 48 Monate Laufzeit

l 10.000 km p.A.

l Ohne Anzahlung

l keine Extra-Überführungskosten

Citroën C5 AIRCROSS YOU
275 € im Monat

l 48 Monate Laufzeit

l 10.000 km p.A.

l Ohne Anzahlung

l keine Extra-Überführungskosten
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Jede Woche erfrischende Angebote!

Angebote gültig vom 11.12. – 16.12.2023

*Nicht in allen Filialen verfügbar. Lieblingsmarkt in der logo App wählen und Aktionsteilnahme der Filiale einsehen. Für Druckfehler keine Haftung!
** Nur in Verbindung mit einem Coupon der logo Getränke App. Alle Bedingungen dazu finden Sie in unserer logo Getränke App.

Ab 10€ Einkaufswert kostenlos
Bargeld bis zu 200€ abheben.

Sparen Sie Papier mit dem digitalen

Kassenbon.

Neuer
Service
für Sie!

9.99
ANGEBOT

Coca-Cola

Kombikiste
teilweise koffeinhaltig,
Kasten = 12 x 1 l,
zzgl. 3,30 € Pfand,
1 l = 0,83 €

n

Adelholzener

Mineralwasser
diverse Sorten,
Kasten = 12 x 0,75 l,
zzgl. 3,30 € Pfand,
1 l = 0,67 €

App
1 l = 0,61 €
5.49**5.99

ANGEBOT

Prinz von Hessen

Riesling, Rosé,
0,75 l -Flasche,
1 l = 11,32 €

8.49
ANGEBOT

Bitburger Bier
diverse Sorten,
Kasten = 20 x 0,5 l,
zzgl. 3,10 € Pfand,
1 l = 1,20 €

11.99
-29%

+ 1 Auto
Waschpaket

GRATIS!

u o

!Aktion

G

Ramazzotti

diverse Sorten,
0,7 l -Flasche,
1 l = 15,70 €

10.99
-21%

Chiemseer
Hell

Kasten = 20 x 0,5 l,
zzgl. 3,10 € Pfand,
1 l = 1,70 €

App
1 l = 1,60 €
15.99**16.99

19.99

10.99

ANGEBOT

13.99

ANGEBOT

6.49
ANGEBOT

7.99

-23%

5.99

-23%

8.49

-20%

3.99

App 9.99**

1 l = 2,00 €

ANGEBOT

16.99

ANGEBOT

10.99

Budweiser Budvar

Kasten = 20 x 0,5 l,
zzgl. 3,10 € Pfand,
1 l = 1,70 €

Paulaner Weißbier

diverse Sorten,
Kasten = 20 x 0,5 l,
zzgl. 3,10 € Pfand,
1 l = 1,50 €

top frisch Apfelsaft

diverse Sorten,
Kasten = 6 x 1 l,
zzgl. 2,40 € Pfand,
1 l = 1,08 €

-22%

App 3.99**

1 l = 0,67 €4.49

RhönSprudel
Mineralwasser

diverse Sorten,
Kasten = 6 x 1 l,
zzgl. 2,40 € Pfand,
1 l = 0,75 €

-29%

11.99

-25%

14.99

-27%

15.99

Weißenoher Bier

diverse Sorten,
außer Bonator,
Kasten = 20 x 0,5 l,
zzgl. 3,10 € Pfand,
1 l = 1,40 €

Lammsbräu Bio Bier*

diverse Sorten,
Kasten = 10 x 0,5 l,
zzgl. 2,30 € Pfand,
1 l = 2,20 €

12.99

10.99
15.95

12.99

Köstritzer Schwarzbier

Kasten = 20 x 0,5 l,
zzgl. 3,10 € Pfand,
1 l = 1,20 €

Guinness

Extra Stout,
Kasten = 11 x 0,5 l,
zzgl. 2,38 € Pfand,
1 l = 2,36 €

RhönSprudel
Mineralwasser

diverse Sorten,
Kasten = 12 x 1 l,
zzgl. 3,30 € Pfand,
1 l = 0,50 €

Förstina Vital 3, OK

Kasten = 12 x 0,75 l,
zzgl. 3,30 € Pfand,
1 l = 0,89 €

9.49

7.99

9.99

Plose Limonade

Limonata, Aranciata,
Kasten = 6 x 1 l,
zzgl. 2,40 € Pfand,
1 l = 1,33 €

Possmann Äpfelwein,
Apfelsaft*

diverse Sorten,
Kasten = 6 x 1 l,
zzgl. 2,40 € Pfand,
1 l = 1,42 €

Schweppes

diverse Sorten,
teilweise chininhaltig,
Kasten = 6 x 1 l,
zzgl. 2,40 € Pfand,
1 l = 1,67 €

Monster Energy

diverse Sorten, koffeinhaltig,
0,5 l -Dose,
zzgl. 0,25 € Pfand,
1 l = 1,76 €

ANGEBOT

0.88

ANGEBOT

1.99
ANGEBOT

3.49

Captain Morgan,
Gordon‘s

diverse Sorten, teilweise koffeinhaltig
0,25 l -Dose,
zzgl. 0,25 € Pfand,
1 l = 7,96 €

Rotkäppchen
Sekt

diverse Sorten,
0,75 l -Flasche,
1 l = 4,65 €

Moselland
Akzente

diverse Sorten,
0,75 l -Flasche,
1 l = 5,32 €

Absolut

Vodka,
0,7 l -Flasche,
zzgl. 0,15 € Pfand,
1 l = 15,70 €

Bombay Sapphire

Dry Gin,
0,7 l -Flasche,
1 l = 22,84 €

€
!Aktion

+ 1 Flasche

Schweppes

Bitter Lemon 1l

GRATIS!



Herzenswunsch
Wir erfüllen einen

Geben mit Herz und selbst
beschenkt werden – auch in
diesem Jahr erfüllen wir wie-
der persönliche Herzenswün-
sche und beschenken dann
in Ihrem Namen Personen,
Vereine oder Einrichtungen.
Was Sie dafür tun müssen,
damit Ihre Idee umgesetzt
wird? Ganz einfach: An ers-
ter Stelle müssen Sie für sich
die folgende Frage beantwor-
ten: Welcher Mensch, Verein,
welche soziale Einrichtung
oder aber andere Institution
hat es Ihrer Meinung nach
in besonderem Maße ver-
dient, zum Weihnachtsfest
beschenkt zu werden? Trauen
Sie sich und schicken Sie uns
Ihre Vorschläge einfach bis
zum 20. Dezember per E-Mail
an event@gnz.de oder Fax
an 06051/833-255 oder aber
als Brief an das Druck- und
Pressehaus Naumann, Guten-
bergstraße 1, 63571 Gelnhau-
sen, zu. Das Stichwort lautet
„Herzenswunsch“. Unter den
Einsendungen wird dann auch
in diesem Jahr wieder eine
unabhängige Jury, die sich aus
Mitarbeitern unseres Unter-
nehmens, Personen des öffent-
lichen Lebens und Sponsoren
zusammensetzt, die Gewin-

nerwünsche auswählen. Eine
Wahl, die sicherlich auch dies-
mal nicht leichtfallenwird. Die
Übergabe an die Gewinner er-
folgt dann am 22.12.2023. Der
Rechtsweg ist ausgeschlossen.

An andere denken,
Nächstenliebe verschenken

Die Weihnachtszeit bietet ge-
nau den richtigen Rahmen,
um Nächstenliebe zu ver-
schenken, indem man ein
Stück von sich gibt. Helfen Sie
uns, anderen Menschen diese
Weihnachten eine Freude zu
machen und sie auf direktem
Wege zu unterstützen! Den-
ken Sie immer daran: Wer
Freude verschenkt und sie
mit anderen teilt, wird selbst
beschenkt mit Glück und Zu-
friedenheit. Nutzen Sie dieses
Weihnachtsfest, um sich auf
Werte zu besinnen, die uns
als Menschen und Christen

ausmachen und die in direk-
ter Verbindung mit dem Fest
der Liebe stehen. Vielleicht
tauchen da bei Ihnen Bilder
von Menschen in Ihrem Um-
feld auf, die einen besonderen
Dienst an der Allgemeinheit
leisten, aber eher im Hinter-
grund wirken, sodass dieses
Engagement oftmals nicht
gesehen wird. Diese Men-
schen haben es aber endlich
mal verdient, gewürdigt zu
werden für all das, was sie
für andere leisten. Oder aber
Sie denken an ein soziales
Projekt, das sie kennen und
vielleicht auch schon selbst
unterstützen, welches sich
an Menschen mit körperli-
chen oder geistigen Behinde-
rungen richtet. Es kann aber
auch jemand aus der eigenen
Familie, dem Freundeskreis
oder aber der Nachbarschaft
sein, dessenName Ihnen beim
Stichwort „Herzenswunsch“

einfällt. Horchen Sie in sich
hinein. Was spricht Ihnen aus
der Seele? Welche Menschen
oder Institutionen möchten
Sie zum Fest der Liebe glück-
lich machen, ihnen vielleicht
mehr Zeit mit ihren Liebsten
schenken oder aber unver-
gessliche Momente besche-
ren, nach denen sich diese
Menschen immer gesehnt ha-
ben? Sie haben es in der Hand,
diese Weihnachten ein Stück
von sich zu geben. Wir stehen
Ihnen dabei wieder zur Seite
im Rahmen unserer Herzens-
wunsch-Aktion. Damit helfen
Sie uns, zum Weihnachtsfest
an jene zu denken, die sich
vielleicht ihre Wünsche oder
die ihrer Liebsten nicht so
einfach erfüllen können oder
aber schwer krank sind und
auf die Hilfe anderer, auch in
finanzieller Hinsicht, ange-
wiesen sind. 
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A U T O H A U S
F. RAUCH GMBH & CO KG

Friedberger Str. 122 · 61118 Bad Vilbel
Tel. (06101) 52970 · www.autohaus-f-rauch.de

Stahl- und Metallbau

Kunst- und Bauschlosserei

Tore • Türen • Treppen

Fenster • Gitter • Einzäunungen

Telefon: (06101) 2624
Telefax: (06101) 7735

web: www.schlosserei-seibold.de
mail: schlosserei-seibold@web.de

FÜRSORGE MIT HERZ

wir nehmen uns

Zeit für Sie!

• beraten
• begleiten
• betreuen
• behilflich sein
Senioren- & Familien-Betreuung
durch geschultes Personal
mit Pflegekassenzulassung

Rufen Sie an: 06101/ 3497020
oder 06032/ 9929919

www.fuersorge-mit-herz.de
Bad Vilbel · Im Rosengarten 25c
Bad Nauheim · Friedrichstr. 10
Öffnungszeiten: Mo.– Fr. 8:00 –17:00 Uhr
Pflegeberatung nach §37.3

1,1
sehr gut

MD
KNote

Romi Fenster GmbH
Industriestr. 18, Karben
www.romi-fenster.de
Telefon 06039 9220-0

Ungestört entspannen.
Sicht- & Blendschutz.
Fenster ▪ Türen ▪ Tore
Wintergärten ▪ Vordächer

Markisen ▪ Rollläden ▪ Jalousien
Raffstores ▪ Insektenschutz
Sprechen Sie uns an.
Gerne beraten wir Sie.

Wohndesign

Advent Zauber
Ab sofort gibt es 20 % Rabatt!

Sa. 9–16 Uhr geöffnet
Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Robert-Bosch-Str. 22 | 61184 Karben
Tel. (06039) 42359 | Mobil (0172) 6917019

Öffnungszeiten:
Mo. & Di. geschlossen | Mi. 9–17 Uhr
Do. & Fr. 10–18 Uhr | Sa. 9–13 Uhr
www.facebook.de/Dekorationen

Miss Cottage

Zahnteam Wetterau
Am Kalkofen 8

61206 Wöllstadt

Telefon: 06034 7181
info@zahntw.de
www.zahnteam-wetterau.de

Zahnteam
Wetterau
Ihre Experten

für
Zahnimplantate

Öffnungszeiten: Mo., Mi., Do., Fr., So. 11.30–14.00 Uhr und 17.30–22.00 Uhr
Sa. 17.30–22.00 Uhr | Warme Küche bis 21.30 Uhr | Dienstag ist Ruhetag

Christinenstraße 17 • 61184 Karben
Tel.: 06039/2117 • www.restaurant-bei-anna.de

24.12.2023 – Heiligabend – geschlossen
25. und 26.12.2023 – 1. und 2. Weihnachts-
feiertag geöffnet und warme Küche von
11.30–15.00 Uhr und 18.00–21.00 Uhr

31.12.2023 – Silvester – geöffnet ab
17.30 Uhr bis open end! – Spezielle Karte
1.1.–3.1.2024 geschlossen!

Ihre Adresse für gehobene
italienische Küche in Karben.

Damit die frisch gebackenen
Plätzchen zur Weihnachts-
zeit auch frisch und lecker
ankommen, gibt man sie am
besten kurz nach dem Ba-
cken in die Post. Dann ha-
ben Kekse und Co. nach An-
gaben des Bundeszentrums
für Ernährung (BZfE) noch
das beste Aroma. Ganz
wichtig: Das Gebäck muss
vorher komplett ausgekühlt
sein. Sonst kann sich durch
noch vorhandene Wärme
Feuchtigkeit bilden und die
Kekse im Karton werden
pappig und weich.

Um die feinen unterschied-
lichen Aromen zu erhalten,
packt man verschiedene
Sorten wie Vanillekipferl
oder Lebkuchen am bes-
ten in jeweils eigene Plas-
tikbeutel oder trennt sie
durch eine Lage Perga-
mentpapier. Und damit das
Backwerk nicht herum-
rutscht und zerkrümelt,
füllt man es am besten in
eine Keksdose oder stabile
Plastikbox und polstert die
Zwischenräume mit zerknüll-
tem Zeitungspapier, Ser-
vietten oder Ähnlichem aus.

Ab in die Post
So kommen Plätzchen frisch und knusprig an

Frisch und knusprig schmecken
selbst gebackene Plätzchen am
besten. Wer sie per Post ver-
schickt, lässt sie vor dem Ver-
packen am besten ganz aus-
kühlen.
Foto: Christin Klose/dpa-mag
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Es gibt ihn in allen Farben,
aus Naturmaterialien, aus
Holz oder Metall, in groß
oder klein – den Advents-
kranz. Viele kaufen einen be-
reits fertiggestellten Kranz
für den heimischen Küchen-
oder Esstisch. Aber es ist
auch eine schöne Idee, ihn
einfach selber zu basteln. Es
ist leichter als gedacht. Frei
von Vorgaben und ganz nach
den eigenen Vorstellungen
entsteht ein individueller
Kranz, der die Adventszeit
noch schöner werden lässt.
Benötigte Materialien: ein
Kranzrohling (Größe je nach
Belieben), Tannengrün, z.B.
Nordmanntanne oder Nobi-
lis, 3 Bünde (je nach Größe
des Rohlings), Steckklam-

mern,Wickeldraht, Dekoma-
terial, Kerzen, Kerzensteck-
draht, Heißklebepistole.
Vorbereitungen: Eine Bas-
telunterlage (bspw. Wachs-
tischdecke) bereitlegen, das
Tannengrün zerlegen, Äste
abschneiden (die Stücke
sollten jedoch nicht zu groß
sein).
Anleitung: Mit einigen Tan-
nenzweigen den Rohling
mittels der Steckklammern
rundherum bestücken. Nach
Belieben kann auch die Un-
terseitemit Tanne ausgestat-
tet werden. Anschließend
den Wickeldraht an einer
Stelle des Kranzes festbin-
den. Nun nach und nach
Zweige auf den Kranz legen
und mit dem Draht fixieren.

Der Kranz sollte rundher-
um grün und buschig sein.
Wie dick der Kranz letztlich
wird, hängt vom eigenen Ge-
schmack ab. Schließlich den
Draht abschneiden und das
Ende an einer unauffälligen
Stelle mit bereits vorhande-
nem Draht verzwirbeln.

Die Deko macht‘s

Nun geht es an das Dekorie-
ren. Die Kerzen werden mit
dem Kerzensteckdraht auf
dem Kranz befestigt. Hier-
für wird eine Seite des zuvor
gekürzten Steckdrahts mit
Feuer erhitzt (bspw. Flamme
einer Kerze) und anschlie-
ßend in die untere Seite der
Kerze gesteckt. Durch das

Erhitzen gleitet der Draht
wie Butter durch das Wachs.
Je nach Größe der Kerzen
diesen Vorgang pro Kerze
bis zu vier Mal wiederholen.
Die restlichen Dekoelemen-
te, wie Zimtstangen, kleine
Glaskugeln, geeiste Kunst-
beeren o.Ä., mit der Heiß-
klebepistole auf den Kranz
bringen.
Falls der Adventskranz
noch nicht direkt zum Ein-
satz kommt, sollte er idea-
lerweise draußen gelagert
werden. So trocknet er nicht
so schnell aus. Auch wäh-
rend der Adventszeit kann
das Grün immer wieder mit
Wasser besprüht werden.

Foto: pexels.com/ak-o

Nach eigenen Vorstellungen
Eine Tradition in vielen Variationen: Der Adventskranz

Das aus der „Wiege des europäi-
schen Tanzes“ stammende itali-
enische Ensemble „Classico Bal-
let Napoli“ präsentiert eins der
erfolgreichsten Werke des klas-
sischen Balletts: Peter Tschai-
kowskys: „Der Nussknacker“.
Zu bewundern ist ein wunder-
schönes Bühnenspektakel, lie-
bevoll traditionell gehalten,

jedoch geschickt und behut-
sam mit einer Prise moderner
Choreographie und zeitgenös-
sischer Ausdrucksformen ab-
gestimmt. Die beste klassische
Ballettausbildung der Tänzer
macht sich von den ersten Sze-
nen an bemerkbar, bemerkens-
wert das Bühnenbild und die
Kostüme, die die sagenhaf-
te Schönheit der populärsten
Weihnachtsgeschichte der Welt
unterstreichen.
Dank der Musik Tschaikowskys
und des kreativen Könnens des
Ensembles gelangen die Zu-
schauer in eine wunderbare
Märchenwelt, in der lebendig
gewordene Puppen tanzen, die
bewaffneten Mäusescharen un-
ter dem Druck der Spielzeug-
armee zurückweichen – und
jeder von uns in der Lage ist,
Wunder zu vollbringen, vor al-
lem, wenn er verliebt ist. Zu-
mindest an Weihnachten.

Eintauchen in eine
wunderbare Märchenwelt
„Classico Ballet Napoli“ präsentiert „Der Nussknacker“

- Anzeige -

„Schwanensee“ verkörpert al-
les, was das klassische Ballett
berühmt gemacht hat, und fas-
ziniert die Menschen weltweit.
Mit seiner Musik begeistert
Tschaikowski ein vielfältiges
Publikum – weit über das bal-
lettinteressierte Publikum hi-
naus. Klassisches Ballett und
besonders „Schwanensee“ ist
Gefühlsausdruck ohne Worte.
Musik und Tanz vereinigen sich

hier zu einer neuen Sprache,
die jeder unmittelbar versteht.
Unter der Leitung des künst-
lerischen Leiters, Ivan Zhurav-
lev, hat das Ukrainian Classi-
cal Ballet seit 2017 erfolgreich
zahlreiche Aufführungen prä-
sentiert. Das Ensemble ist ein
Muss für alle Ballettliebhaber
sowie ein wahrer Genuss für
die Sinne und gastiert am 12.
Februar 2024 in Bad Nauheim.

Für alle Sinne
Ukrainian Classical Ballet präsentiert „Schwanensee“

- Anzeige -
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Um vereiste Scheiben morgens 
schnell und sicher klar zu be-
kommen, sprüht man sie zu-
nächst mit einem Enteiserspray 
ein – falls nötig mehrfach. Wenn 
man Glück hat, reicht das aus 
und es bildet sich ein leicht ent-
fernbarer Brei aus Eis, so die 

„Auto Straßenverkehr“ (Ausga-
be 26/2022). 
Wenn nicht, ist bei dicken Eis-
schichten der Griff zum Eiskrat-
zer unvermeidbar – und zwar ei-
nem richtigen. Dinge wie Kredit-
karten oder CD-Hüllen mit 
scheinbar glatten Kanten taugen 

nicht, sondern sie könnten 
Schmutz- oder Sandpartikel ins 
Glas einarbeiten und so Kratzer 
entstehen lassen. Auch festge-
frorene Gummis der Scheiben-
wischer lassen sich mit Scheibe-
nenteiser vor dem Betätigen auf-
tauen, damit sie nicht einreißen. 

So werden vereiste Autoscheiben klar

Klare Sache

www.bote.de

... auch als kostenloses
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richtigen Schritte einleiten! ich biete 
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MEIN WEIHNACHTSWUNSCH FÜR 
UNS, DEN ZAUBER DER LIEBE IM 
SILBERSTAUB DES NIKOLAUS-

SCHLITTENS …
59 J / 1.60, Buchhalterin, verwitwet 
und heiße G L O R I A. Ich bin eine dy-
nam., natürliche, spontane, ehrliche, 
treue, schöne Frau mit schlanker, 
sexy Figur, bin fröhlich, kess, eine 
gute Mischung für sinnliche, eroti-
sche Kuschel-Stunden. Möchtest du: 
Tannenbaum oder Palmen, Schnee-
ballschlacht oder Küssen am weißen 
Strand mit Kugeln an Palmen? Wol-
len wir eine kleine Reise planen? Wir 
können aber auch in meiner Wohnung 
bei Glühwein u. Kerzenschein Mu-
sik hören, zärtl. kuscheln, der erste 
Kuss, streicheln + viel, viel mehr! Es 
ist schon eine wunderbare Vorstel-
lung, Weihnachten und Silvester ro-
mantisch zu ZWEIT zu verbringen. Ja, 
das würde mir wirklich sehr gut ge-
fallen! Wenn du es auch ernst meinst, 
lass es uns versuchen. Ich will jeden 
Morgen mit Dir erleben, deshalb ist 
Dein Anruf über pv unser Start ins 
Glück, Handy 0172 – 3707138, Mail: 
GloriaFrei@inserat-wz.de

74 Jahre, war in der Pflege tätig und 
mein Name ist M E L A N I E. Lebe in 
guten finanziellen Verhältnissen und 
bin eine jugendliche, schöne Frau, 
fröhlich, natürl., kompromissbereit u. 
unkompliziert. Bin voller Gesundheit 
und möchte auch in schlechteren Ta-
gen für Dich da sein, um Dich gesund 
zu pflegen. Leider habe ich Sie noch 
nicht getroffen – jetzt bei einem ge-
meinsamen Besuch würde ich gerne 
mit dir Kaffee trinken und Kuchen es-
sen und wir lernen uns langsam ken-
nen und tauschen uns über unsere 
Vergangenheit aus. Ich habe ein Auto 
und kann gerne mit meinem selbstge-
machten Kuchen zu Ihnen kommen. 
Unsere Herzen entscheiden, wenn 
wir uns treffen u. ich in Ihren Augen 
versinke. Du kannst auch gerne älter 
sein, das Alter ist nicht entscheidend, 
ich habe keine Ansprüche an Dein 
Aussehen oder Deine Figur, das ist 
nicht wichtig, nur Dein liebes Herz 
zählt. Gib uns die Chance zur Liebe 
u. zum gemeinsamen Leben … unser 
Weihnachtsgeschenk: ZWEI GLÜCK-
LICHE HERZEN. Bitte rufen Sie über 
pv gleich an: Tel.: 0151 - 59897641, 
auch Sa./So, Sie werden es nicht be-
reuen. Herzlichst, Melanie

SONNTAGSAUSFLUG ZUM 
NÜRNBERGER CHRISTKINDL-

MARKT ODER NACH NEW YORK 
SCHLITTSCHUH LAUFEN

DR. T O B I A S , 72 J, ganz alleinst., 
Chirurg im Ruhestand, keine Angst, 
ein Skalpell habe ich nicht mehr und 
bin zuhause romantisch + zahm. 
Ich liebe die Natur, bin ehrlich, für-
sorglich, charmant; du kannst dich 
immer auf mich verlassen! Ich bin 
fröhlich, treu, dynm. und sehr alleine, 
bin pflegeleicht, mit kleinen Macken 
und nie langweilig. Ich wünsche mir 
über pv eine liebevolle Beziehung, 
idyllische Weihnachten in meinem 
schönen Haus … das Leben u. die 
Liebe genießen. Ich mag etwas Lu-
xus, Reisen, gute Gespräche bei ge-
pflegtem Essen, liebe Weihnachten, 
Schneeballschlacht u. Klavier spie-
len. Gehst Du mit mir in den Wald und 
wir suchen uns den schönsten Weih-
nachtsbaum aus? Wir schmücken ihn 
zusammen, dazu ein Glas Rotwein 
und viel Lachen, oder wollen Sie mit 
Plastikbäumchen mit mir in die Kari-
bik fliegen? Dies ist schon meine 2te 
Anzeige, also keine Angst und wähle 
Tel. 01520 – 7866545 od. E-Mail an: 
DoktorTobias@wz-mail.de

WEIHNACHTEN – EINE 
BALLONFAHRT U. CHRISTBÄUME 

ZÄHLEN ODER ZU HAUSE DEN 
BAUM SCHMÜCKEN

R O L A N D , 79 J / 1.83, verwitwet. Ich 
schmeiß mich in meinen Smoking und 
hole Sie zu einem festlichen Dinner ab 
oder wir machen einen Romantika-
bend in dicken Socken zu Hause – Sie 
entscheiden. Ich war Elektrotechni-
ker bei einem gr. Weltunternehmen, 
bin liebevoll u. treu, in allerb. wirtsch. 
Verh., ein dynam., bodenständiger, 
hilfsbereiter, sehr jugendl., gepfleg-
ter, lustiger Mann mit Format, schö. 
Zuhause und nicht ortsgebunden. 
Ich liebe Reisen, Fahrradfahren, Le-
sen und mag gepfl. Ausgehen. Ich bin 
ein „MANN“, der zu Ihnen steht, un-
heimlich lieb u. fröhlich lachend ist. 
Ich sehe die glücklichen Menschen 
auf dem Weihnachtsmarkt und sit-
ze doch alleine unterm Christbaum, 
doch liebe „SIE“, unser Glück hat eine 
Chance, wenn auch Sie Mut haben 
und sich melden – das wird für uns 
wunderschön, ich bin ein spontaner, 
ehrlicher Mann, der „SIE“ gerne lieb-
haben u. verwöhnen möchte – für im-
mer; nur Mut u. bitte gleich anrufen: 
pv-tel. 0170 - 6113731, od. E-Mail an: 
Roland@inserat-wz. Ihr Alter und Ihre 
Figur sind mir nicht wichtig, wenn Sie 
im Herzen zufrieden sind.

„WEIHNACHTSZAUBER“ – 
ICH BAU DIR 1000 KL. WUNDER. 
BIN KAVALIER UND AUCH NOCH 

LAUSBUB GEBLIEBEN
DOKTOR D I E T E R , 84 Jahre jung 
/ 1.84, verw., mit dem Herzen eines 
60-Jährigen u. dem Humor eines 
40-Jährigen. Wo sind die Jahre hin, 
gnädige Frau, geht es Ihnen auch so? 
Lebe in besten finanz. Verhältnissen, 
Auto, schönes Haus hier in der Regi-
on, sehe viel jünger aus, suche aber 
keine 10 Jahre jüngere Frau, Dein 
Alter ist nicht entscheidend, Haupt-
sache, wir können noch zusammen 
„Bäumchen“ ausreißen. Bin ein dy-
namischer Gentleman, lache gerne 
und mag Reisen, sammle Mineralien 
und Briefmarken, welche ich Ihnen 
bei einem Glas Rotwein am Kamin 
gemütlich zu Hause zeigen könn-
te, ansonsten können wir auch den 
Lichterglanz des Advents genießen. 
„DENN WENN NICHT JETZT, WANN 
DANN“ fängt unsere Zukunft an?! 
Bin unkompliziert und pflegeleicht, 
kleine Fehler bitte ich zu lieben. Darf 
ich Sie im Weihnachtsglanz abholen, 
schön essen gehen? Wir werden ein 
Traumpaar, mit Respekt voreinander 
und Vertrauen, also mutig zum Tele-
fon greifen: pv-Tel. 0172 - 3712035. In 
einem persönlichen Gespräch möch-
te ich Dir gerne noch mehr von mir 
erzählen und Dir zuhören.

Lena (35), Massage, Hausb., 0177/5694832
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Sie, Mitte 70, sucht im Raum Lan-
genselbold lieben Freund zwecks 
Freizeitgestalltung, auch etwas jün-
ger kein Problem. Chiffre 78223 
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Hausfrau (34)! 01523-850 10 86
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FundGrube

Finden + Verkaufen Partner der Vereine

Bekanntschaften Dienstleistungen

Flohmarkt

Haushaltsauflösungen

Haushaltsauflösungen

Kaufgesuche

Reinigung

Teppichreinigung

Verkäufe

Kontakte

Erotik

Autohandel

Pkw Ankauf

Pkw Ankauf

Reisemobile
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Zu amtlichen Preisen suchen wir 
ständig Gärten, Äcker, Wiesen zum 
Kauf bzw. für vorgemerkte Kunden.
Grasmück GmbH, 63654 Büdingen
Tel. (0 60 42) 66 91 oder 01 71-5 73 44 04
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Hufschmid sucht Bauernhof in Alleinlage!
Fvl Makler Tel. 0 60 21 - 4 42 44 00
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Büdingen: 2 ZKB, WC, Kellerraum, 
500,-€ + Uml. + Kt., ab sofort frei
t 06668/287 
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Das Druck- und Pressehaus Naumann ist ein renommiertes Unter-
nehmen in der Medienbranche, dass sich den Herausforderungen 
einer digitalen Zukunft stellt. Am Firmensitz in Gelnhausen treiben 
wir die Transformation in einer sich wandelnden Medienlandschaft 
voran, um zu einem führenden, modernen Mediendienstleister in 
der Region zu werden. 

Für unsere zukünftige Entwicklung suchen wir zum nächstmöglichen 
Termin einen

  

HR-Manager (m/w/d) 
Recruiting und Mitarbeiterentwicklung
 
Sie verwirklichen mit uns

•  Aufbau eines modernen Recruiting-Prozesses

•  Konstruktion und Implementierung von Strategien zur  
Mitarbeiterentwicklung

•  Erarbeitung einer zukunftsfähigen HR-Strategie

•  Etablierung eines Controllings zur Erfolgsmessung unserer  
HR-Initiativen

Sie bringen mit

•  einen Abschluss in Betriebswirtschaft, Psychologie oder  
verwandten Fachbereich

• Ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten

• Erfahrung im Aufbau von HR-Strukturen

•  Führungskompetenz und die Bereitschaft, Verantwortung für 
die Neuausrichtung des HR-Bereichs zu übernehmen

Die vollständige Ausschreibung finden Sie 
unter www.dpn-media.de/karriere-hr-manager.
Ihre Bewerbung senden Sie bitte an 
unsere Geschäftsführung.

Gutenbergstraße 1 · 63571 Gelnhausen
Telefon (0 60 51) 833 100 · Telefax (0 60 51) 833 120

E-Mail: geschaeftsfuehrung@gnz.de · Internet: www.dpn-media.de
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Gutenbergstraße 1 · 63571 Gelnhausen
Telefon (0 60 51) 833 104 · Telefax (0 60 51) 833 120

E-Mail: Personal@gnz.de · Internet: www.dpn-media.de

Wir suchen zum sofortigen Eintritt

Staplerfahrer (m/w/d)
Vollzeit, in Festanstellung

Wenn Sie im Besitz eines gültigen Staplerführerscheines sind, zeitlich 
flexibel abrufbar zur Verfügung stehen, zudem körperlich belastbar 
sind, in Gelnhausen oder der näheren Umgebung wohnen, senden Sie 
uns bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, vorzugsweise 
per E-Mail, an Personal@gnz.de

Das Druck- und Pressehaus Naumann ist ein renommiertes Unter-
nehmen in der Medienbranche, das sich den Herausforderungen 
einer digitalen Zukunft stellt. Am Firmensitz in Gelnhausen treiben 
wir die Transformation in einer sich wandelnden Medienlandschaft 
voran, um zu einem führenden, modernen Mediendienstleister in 
der Region zu werden. 

Für unsere zukünftige Entwicklung suchen wir zum nächstmöglichen 
Termin einen

  

Produktionsmitarbeiter (m/w/d) 
für die Rotation
 
Sie werden eingesetzt für

•  Umrüsten der Aufträge an der Druckmaschine

• Wartung und Pflege der Druckmaschine

• Bestücken und Wechseln der Papierrollen

• Be- und Entladen von LKWs

Sie bringen mit

•  Flexibilität und Zuverlässigkeit

•  Körperliche Belastbarkeit

•  Einsetzbarkeit im 2-Schicht-Dienst auch am Wochenende

•  Eine technische Ausbildung

•  Erfahrung im Umgang mit Maschinen idealerweise 
in der Verlagsbranche

•  Staplerführerschein wäre wünschenswert

Gutenbergstraße 1 · 63571 Gelnhausen
Telefon (0 60 51) 833 104 · Telefax (0 60 51) 833 120

E-Mail: personal@gnz.de · Internet: www.dpn-media.de

Die vollständige Ausschreibung finden Sie
unter www.dpn-media.de/karriere-prod-rotation.
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Zweifamilienhaus in Freigericht von 
privat zu verkaufen. Wfl. 190 m2, 
Grdst. 580 m2, mit Doppelgarage auf 
dem Grundstück, Bj. 1962, mietfrei, 
VHB € 420tsd. Chiffre 78029 

TANZ’ VOR 
FREUDE!

Wir suchen bei guter Bezahlung Zusteller (m/w/d) ab 13 Jahren zur 
Verteilung unserer Verlagsprodukte auf Minijob-Basis für die media 
line Werbeagentur GmbH.

Gutenbergstraße 1 · 63571 Gelnhausen
Telefon (0 60 51) 833 292 oder -293 · Telefax (0 60 51) 833 288

E-Mail: Vertrieb@gnz.de · Internet: www.dpn-media.de

Werde Zusteller (m/w/d) in:
•  Bad Vilbel Gronau
•  Friedberg Stadt,
  Dorheim und Ockstadt
•  Bad Nauheim Stadt 

und alle Stadtteile
• Ober-Mörlen
•  Niddatal-  

Kaichen und Bönstadt
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Haushaltshilfe für 4 Std./Woche in 
Meerholz auf Minijob-Basis gesucht.
t 06051-6393 

Der Waldkindergarten sucht für sei-
nen Standort in GN-Roth eine Reini-
gungskraft auf 520,- €-Basis. Tägli-
che Arbeitszeit: ca. 1,5 Stunden ab 
14:30 Uhr. Kontakt:
conny@wakigagn.de

Landschaftsgärtner: Baumfällarbei-
ten, Heckenschnitt, Gartengestal-
tung, Wege- und Terrassenbau, Gar-
tenarbeiten aller Art.
t 0179-7404098 A. Yildiz
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Wenn Sie eine Kapitallebens- oder
Rentenversicherung zwischen 1994
und 2007 abgeschlossen haben,
dann sollten Sie diesen Beitrag jetzt
aufmerksam lesen – denn es geht
um viel Geld!
In einem sensationellen Urteil hat

der Bundesgerichtshof die Rechte
von Versicherten massiv gestärkt und
ermöglicht es Ihnen, sich Ihr Geld
mit guter Verzinsung zurückzuholen,
ohne Abzug der viel zu hohen Ma-
klerprovisionen und Verwaltungskos-
ten der Versicherungsgesellschaften.
Das Beste dabei: Dies gilt auch für
bereits ausbezahlte oder gekündigte
Versicherungen. Auch hier können
Sie nachträglich Tausende Euro zu-
sätzlich vom Versicherer einfordern,
selbst dann, wenn Ihnen Ihre Unterla-
gen nicht mehr vollständig vorliegen.
Aufgrund mangelhafter Widerrufs-

belehrungen in den Vertragstexten
sind viele Versicherungsverträge
auch heute noch anfechtbar. Man
nennt dies „ewiges Widerrufsrecht“.

Bei einem Widerruf erhalten Sie -–
anders als bei der Kündigung – alle
eingezahlten Beiträge ohne Abzug
von Maklerprovisionen und Verwal-
tungskosten zurück. Und nicht nur
das: Die Versicherung muss Sie auch
an dem mit Ihrem Geld erzielten An-
lagegewinn beteiligen. So können
Sie sich bis zu 150 % der eingezahl-
ten Beiträge zurückholen. Ein sattes
Plus auf Ihrem Konto winkt!

Ob Ihr Vertrag betroffen ist, prüft
zum Beispiel das Düsseldorfer Ver-
braucherportal helpcheck.de gratis
und unverbindlich für Sie. Die Prüfung
erfolgt auf Basis Hunderter Urteile
datenbankgestützt und individuell
durch spezialisierte Anwälte. Sie
werden nach der Vertragsprüfung be-
raten und können das Unternehmen,
sofern Sie wünschen, auf Erfolgsbasis
mit der Durchsetzung Ihres Anspruchs
beauftragen.
Das bedeutet für Sie: Sie können

nur gewinnen, denn Sie bezahlen
nur einen Anteil des für Sie bei Ihrer
Versicherung erzielten Mehrwertes
an das Verbraucherportal. Ein fairer
Deal, denn das Geld, das Sie oh-
nehin von der Versicherung erhalten
hätten, bleibt komplett unangetas-
tet. Das Unternehmen hat bereits
über 50 Millionen Euro an seine
Kunden ausbezahlt.
Die gratis Vertragsprüfung fin-

den Sie hier: www.helpcheck.de/
geldregen

Lebensversicherungen – BGH-Urteil:

Geldregen für Versicherte!

Es geht um viel Geld. Foto: Oleksandr
Dibrova & fizkes/stock.adobe.com

ANZEIGE

,�%��

"� 5")� -��� :����
	��	"� 5��
/2"�������%9"�8�%�
��"������
"��	��
�	

��%"� .�����B��	"� �B��	� %&��
����"�,�������	"�.���
�
�"������;�H
���H���0��t � )5+)< *���<

Mitarbeiter/in (m/w/d)
für die Geschäftspartnerbuchhaltung

Den vollständigen Ausschreibungstext mit allen relevanten Informationen
finden Sie im Internet unter: karriere.mkk.de

Geschäftszeichen: 11.1/2/140/2023

Im Bereich Finanzen und Controlling - Sachgebiet Buchhaltung - mit Sitz
imMain-Kinzig-Forum in Gelnhausen suchen wir zum 01.04.2024 eine/n
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StellenMarkt

Heute gesucht –
morgen gefunden

Telefon 06051 833-241

Immobilienmarkt

Finden + Verkaufen

Stellengesuche Stellenangebote

Stellenangebote

Garagen

Gew. Vermietungen

Grundstücke

Immob.-Gesuche

Immobilien

Vermietungen

Vermietungen



Ø ca.
24cm

Ø ca.
28cm

Ø ca.
32cm

Ø ca.
28cm

ca. cm

Ø ca.
20cm

2

Aluguss-Topf mit Glasdeckel oder
Hochrand-Pfanne „Hamar“

in Gold oder Silber • Pfannen aus geschmiedetem Aluminium, Töpfe
aus hochwertigem Alu-Guss für optimale Wärmeleitung und -verteilung
• Pfannen backofenfest bis ca. 150°C, jeweils mit Softtouchgriff
• Töpfe backofenfest bis ca. 240°C (mit Glasdeckel bis ca. 180°C)

PfanneØ ca. 32cm
mit Gegengriff

Extra
hoher
Rand

Mit robuster Granit-
optik-BeschichtungInduktions

geeignet

Isolierte
Griffe

18,99*

Pfanne Ø ca. 24cm
KochtopfØ ca. 20cm

21,99*

Pfanne Ø ca. 28cm
KochtopfØ ca. 24cm

24,99*

Pfanne Ø ca. 32cm
KochtopfØ ca. 28cm Auch

online

Camio

Nicki-Bettwäsche • 100% Polyester
• Mit Marken-Reißverschluss
• Mit Antipilling-und Antistatik-Ausrüstung

je Bettwäsche

Nicki-Spannbetttuch
in 3 Größen • 100% Polyester
• Mit Rundumgummizug • Mit Anti-

pilling- und Antistatik-Ausrüstung
• Besonders weiche und langlebige Qualität
• Steghöhe ca. 27cm

Anthrazit

Mint

Silber

Creme

Grau

Flieder

Aqua

Ornament Simon

Streifen Lila-Beere

Extra warm und
super flauschig

Besonders
weich und
warm

Edler Pyjama merzerisiert,
für Herren mit feinem Glanz und

samtweichem Griff • Größen
M(48/50)–XL (56/58)

Anthrazit-
Schwarz
geringelt

Marine
Uni

Marine
geringelt

Kopfkissen ca. 80x80cm
• Bezug: 100% Baumwolle • Füllung:

ca. 1.000g weiße, neue Federn und Daunen
(90% Federn, 10% D e 1
nach DIN EN 12934)

Kassettenbett
in 2 Größen

• Bezug: 100% Baumwolle
• Füllung: ca. 1.600g /1.900g
weiße, neue Federn und Daunen
(90% Federn, 10% Daunen,
Klasse 1 nach DIN EN 12934)

Anthrazit

Stone

Silbergrau

XXL-Kaschmir-Touch-
Decke ca. 180x220cm

• Superweich und wärmend • Mit hochwertiger
Veloursbandeinfassung • 100% Polyester
je Decke

22,99*

1 Kissen
ca. 80x80cm

1 Bezug
ca. 155x220cm

Auch
online

19,99*

1 Kissen
ca. 80x80cm

1 Bezug
ca. 135x200cm

29,99*
ca. 135x200cm

39,99*
ca. 155x220cm

17,99*
je Pyjama

14,99*
ca. 180–200x200cm

12,99*
ca. 140–150x200cm

12,99*

Auch
online

9,99*
ca. 90–100x200 cm Hoch-

wertige
merze-
risierte
Baum-
wolle

19,99*

Wunderbar
anschmiegsam

Auch
online

Outdoor-
Stiefel

für Damen und Herren • Robuster Ober-
material-Mix • Leichte, flexible und schockabsorbie-
rende Phylon-Laufsohle • Größen 38–45 je Paar

Burgund
Multi

Navy

Schwarz

Damen

HerrenRegelmäßige
Produkt-
überwachung

www.tuv.com
ID 0000038994

22,99*
UVP 49,95
53% billiger

Erfrischungs-
getränk
teilweise

koffeinhaltig, 2-l-Flasche,
zzgl. –,25 Pfand (1 l = –,56)
je Flasche

Toilettenpapier exclusive plus
3-lagig, 16x150-Blatt-Packung

WC-Stein Kraft Aktiv
Blauspüler Chlor oder Kraft Aktiv Lemon
3x50-g-Packung (1 kg = 26,60) je 3er-Pack

WeichspülerOrchidee & Vanille
oder Blütentraum & ein Ha
von Moschus, 1,4-l-Flasche

für 56Wasch-
ladungen

(pro Wasch-
gang –,05)

je Flasche

Weihnachts-Täfelchen
Schokoladentäfelchen gefüllt
mit Milchcrème 150- -Packun

(1 kg = 19,93)

Original französische
luftgetrocknete Salami
mit Gratis-Messer nach Laguiole-

Art zum Schneiden dieser Salami-Spezialität –
Genießen auf französische Art! 375-g-Stück

(1 kg = 13,31)

Longlife Power
AA oder AAA Batterien 8 Stück + 4 Stück gratis
je 12er-Pack

Echt ungarische
SalamiXXL

Classic 1-kg-Packung
(1 kg = 10,99)
je Packung

Delikatess Creme
Ungarn – Zwiebel-, Knoblauch-,

Paprika-, Gulaschcreme, Knoblauch-Chili-Gewürz-
Creme, Zwiebel-Chili-Creme oder Paprikamark
mild oder scharf, 160-g-Tube (1 kg = 11,19) je Tube

JETZT ZUGREIFEN! SOLANGEVORRAT REICHT!

zu

Weihnachte
n

UVP 9,99

UVP 13,99

UVP 5,99

UVP 2,79

zum Vergleic
h: UVP 38WL

= 2,65 zum Vergleic
h: UVP Einzelp

ackung = 1,95

zum Vergleic
h: UVP 1,25-l-F

lasche = 1,49

+

g

UVP 3,49

Edle Tropfen in Nuss
Klassische Brände, Obstliköre,
Obstbrände oder Weiß

250-g-Packung (1 kg = 9,56)
je Packung

Aktionszeitraum:
11.12. bis 17.12.2023

statt 3,29

Schlesische Wurst
geräuchert und gebrüht
8 Stück, 600-g-Packung
(1 kg = 9,98)
je Packung

Im Aktions-
kühlregal:

Im Aktions-
kühlregal:

Original ungarische
Bauernsalamimild oder ikant
100-g-Pack
( 1 kg = 17,
je Packu

ung
90)

Naturelle
1,5-l-Flasche,
zzgl. –,25 Pfand
(1 l = –,37) je Fla

statt 1,15

sch

Aktionszeitraum:
11.12. bis 17.12.2023

UVP 2,59

UVP 8,99

+
Aktionszeitraum:

11.12. bis 17.12.2023

statt 25,60

zzgl. 2x3,10 Pfand

2 Kästen Stubbi Pils
2x20x0,33-l-Flasche,
zzgl. 2x3,10 Pfand

(1 l = 1,21) je 2 Kästen !

ab Montag, XX.Monatab Montag, 11. Dezembere e be

Kl. I, Sorte: Braeburn,
Kal. 70/80 + 75/85 mm,

2,2-kg-Beutel (1 kg = 1,36)
je Beutel

Kl. I, 300-g-Schale (1 kg = 12,63)
je Schale

Mehr Infos: www.beclimate.com
ERFASSEN REDUZIEREN AUSGLEICHEN

Die originalen Maronen aus dem
Perigord; großfallende, ausgewählte
Früchte, Kl. I, Sorte: Bouche de Bétizac,

1-kg-Netz (1 kg = 5,99)
je Netz

große
Früchte

2,2 kg

300 g

1kg

DEUTSCHLANDS PREISSIEGER! Zum DRITTEN
Mal in Folge

FOCUS 44/23 | DEUTSCHLANDTEST.DE

50
/2
3

www.norma-online.de

* Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb von 2 Tagen ab o.g. Werbebeginn bestellen und
zwar ohne Kaufzwang oder Sie wenden sich bezüglich kurzfristiger Lieferbarkeit an www.norma-online.de/aktionsartikel. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel zu
Beginn derWerbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden.Wir helfen Ihnen gerne weiter. Schuhe und Textilien teilweise nicht in allen Größen erhältlich.
Alle Preise in Euro. Bei Druckfehlern keine Haftung.

Artikel mit „Auch online“ sind ab sofort
in dieser oder anderer Ausführung unter
www.norma24.de bestellbar
(Preis inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

Hier gratis
downloaden
oder updaten

DIE NEUE -APP IST DA!
FILIALANGEBOTE, ONLINE-PROSPEKTE, NORMA24-ONLINESHOP

DIE GANZE NORMA-WELT IN EINER APP!NEU
NORMA Lebensmittelfilialbetrieb Stiftung & Co. KG, Heisterstraße 4, 90441 Nürnberg


